
学校給食費の無償化に関するアンケート結果について 

 

【内容】 

学校給食費の無償化により、保護者の経済的負担軽減がどのように家庭に 

反映されているかをアンケートにより集計しました。この結果、子育て環境や 

生活環境の向上に給食費無償化が有効に活用された事がわかります。 

 

【実施日】令和２年１０月１６日 

 

【対象者】小学６年生と中学３年生の保護者約８００人  

  

【アンケート回答率】 ９３.６％ 

 

区分 配布数 回収数 未回収数 回答率 

小学校 404 382 22 92.8% 

中学校 386 373 13 94.4% 

合計 790 755 35 93.6% 

 

【無償化による経済的負担軽減の有無について】 

軽減した 等 ９６.１％ 

軽減しない  ３.９％ 

 

 

軽減した 等, 

96.1％

軽減しない, 3.9％

経済的負担 ＜小中学校全体＞



【補助金費用の活用内容】 

塾やスポ少、学校関係等子供に関する費用全般５３.６％  

生活、貯金、旅行など生活費全般４５.５％ 

その他０.９％ 

  

  

生活, 36.2％

子供, 26.3％

塾, 21.1％

貯金, 8.2％

スポ少, 6.2％

旅行, 1.1％
その他, 0.9％

活用先 ＜小中学校全体＞


